

他们既是“先行者”，也是“宣传员”

人大代表助力新冠疫苗接种工作

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者沈娟娟)“请大家过来看看,了解阅读疫苗接种注意事项。”日前,合肥市三里庵街道二里街社区人大代表工作站组织人大代表在安通小区门口疫苗接种宣传点开展疫苗接种宣传活动。

2021年1月以来,三里庵街道二里街社区人大代表工作站紧紧围绕“疫苗接种,人人有责”主题,通过微信、电话、走访等方式向人大代表发出带头宣传疫苗接种的倡议,得到辖区居民的积极响应和支持。

贾卿代表通过居民微信群、微信朋友圈等推送接种疫苗的相关知识,通过入户走访向居民广泛宣传新冠肺炎的预防知

识、疫苗接种的必要性和安全性、接种人群要求和接种疫苗应注意的事项。

此外,代表们还组织了三次新冠疫苗接种知识宣传讲座,针对大家比较关心的为什么要接种新冠疫苗、接种后抗体可持续多久、接种注意事项等问题进行讲解,并对居民提出的疑问予以解答。

疫苗接种是新冠肺炎疫情防控工作的重点内容,人大代表要借助密切联系群众的优势,围绕这项重点工作,既要当好“先行者”,主动带头参与接种,也要当好“宣传员”,深入选区宣传发动群众自愿主动参与接种,形成浓厚的疫苗接种氛围,筑牢疫情防控防线。

瓦屋村开展“文明养犬”志愿宣传活动

星报讯(白杨 记者 马冰璐)为提高居民文明养犬意识,积极引导市民依法、文明养犬,文明待犬,防止犬只伤人,结合辖区居民实际需求,8月16日,合肥市南岗镇瓦屋村新时代文明实践站组织志愿者在南岗惠民新村小区开展了“文明养犬”宣传活动。

在宣传活动前期,志愿者已经利用宣传栏、横幅、居民微信群进行了“文明养犬”宣传,并发布了宣传活动相关信息。

活动中,志愿者向居民发放《文明养犬倡议书》,讲解文明养犬知识及注意事项,并指出犬吠声扰民、犬只伤人、遛犬不拴犬链、犬类粪便污染环境等问题对人居环境的影响。志愿者们呼吁养犬人要自觉接受邻里提出的意见和建议,防止侵扰他人正常生活秩序。在合适的时间和地点遛犬,防止对居民日常生活造成不便。“我一直觉得自家狗狗很乖巧也没必要带牵引绳,现在知道了,文明养犬我要注意的地方还有很多。”看完倡议书后,居民们纷纷表示会做一个合格的养犬人。

此次活动的开展得到了居民的认同,认识到依法、文明、科学养犬的重要性,规范了居民养犬行为,促进了社区的和谐发展。“文明养犬的宣传是一个长期的过程,希望通过社区的努力,给辖区居民一个良好的居住环境,避免及减少养犬人与非养犬人之间的矛盾。”瓦屋村新时代文明实践站负责人说道。

梅山路社区新时代文明实践站志愿服务

星报讯(郭艳 仲名山 孙雨静 记者马冰璐)为践行新时代文明实践站精神,构建文明健康温馨和谐的社区环境,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区积极开展志愿服务活动。

社区积极与辖区理发店负责人联系,组织开展了“敬老爱老 情暖梅山——爱心义剪”志愿活动,免费给社区60岁以上老年人理发,活动得到了社区老人的认可。除此之外,以爱心义剪志愿服务活动为契机,社区还一并举办了扫黑除恶、社区法律咨询和社区服务等多项宣传活动,发放各种宣传材料200余份,营造了良好的活动氛围。活动中,社区共建单位的律师积极发挥专业优势,运用丰富的业务知识给

前来咨询的居民答疑解惑,开展法律咨询,重点讲解了老年人财产安全知识、继承、赡养等与老年人息息相关的法律知识;民生银行的工作人员给老年人讲解理财知识、教授居民辨别假钞的技能,防止他们上当受骗、提高他们对人民币的识别能力。

活动结束后,居民们纷纷表示,这样的活动是实实在在的为民服务。今后,社区将继续做好文明实践站的相关工作,深入推进党史教育,以学党史、办实事为中心,广泛收集民意,掌握社区居民的需求,开展丰富多彩以及深入“民心”的活动,多为社区居民办实事、谋福利,更好地服务社区居民。



美好

社区

市场星报

2021年8月17日
星期二

编辑 江锐 吴笑文
组版 李静
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

灵璧住建局:绘城市美景 建宜居灵璧

推进安置房建设

让群众实现“住房梦”

近年来,灵璧县一直把安置房建设作为县委、县政府的一项重要工作来抓。2012年以来全县共建设安置房项目35个,总面积约350万平方米,共计24595套。其中已交付使用的安置房项目22个,在建安置房项目13个。2021年灵璧县计划即将开工的安置项目有徐杨安置区、原化肥厂水泥厂窑场等工矿区、灵城镇南姚社区安置区、灵城镇旧1号地块安置区、城东安置区等,上述安置区的广大居民对项目实施充满了期待。

政之所兴,在顺民意、得民心。灵璧县安置房建设在建设模式上采取EPC清单模式招标,从而吸引更多有实力的央企、国企参与,解决了建设进度滞后问题,提高了安置房建设质量和进度。在拆迁落实上,抓住主要矛盾和问题,采取综合整治的工作办法,突破拆迁制约。在推进机制上,建立三级责任体系,确保项目按时间节点推进。在化解资金瓶颈上,抓住国家实施棚改政策性信贷扶持机遇,用足用好国家开发银行、农业发展银行棚改专项贷款和其他金融产品,积极争取国家补助资金和棚改专项债券资金。2021年计划申请中央补助资金4.65亿元和棚改专项债券资金53.72亿元,有效化解了县级财政压力。

多年来,灵璧县住建局在灵璧县委县政府的正确领导下,在局党组的正确领导指挥部部署下,全体干部职工坚持“科学、依法、规范、公正、创新”的工作导向,紧紧围绕建设“大美灵璧”的目标要求,全面落实“灵璧县住建局五位一体”“为民办实事”项目推进,各项工作立足早安排、争主动、快落实,着力加快城乡一体化进程,规范全县建设市场,促进建筑业有序发展,目前各项工作平稳有序推进。



阳光小区改造后



灵璧县住建局办公楼



碧山南路

改造老旧小区 建宜居家园

“十三五”期间,为补齐民生短板、改善人居环境,不断增强人民群众的幸福感和获得感,灵璧县投资4423.5万元,改造老旧小区13个,改造面积43.7万平方米,惠及居民3544户。

“十四五”期间,灵璧县计划改造老旧小区73个,总面积32.68万平方米,总户数2437户,计划总投资16501万元。2021年计划改造灵运集团宿舍、建筑公司宿舍、老灵中宿舍一期、老灵中宿舍二期、盛世大厦5个老旧小区,共涉及户数448户,建筑面积4.92万平方米,计划投资1510万元。改造类型为基础型、完善型,落实水、电、气进小区;铺设沥青路面;地下管网改造;新建智能安防系统;车位改造;新建车棚充电桩、内外墙粉刷、雨污分流节能化改造等项目。

2022年计划改造7个小区;2023年计划改造13个小区;2024年计划改造20个小区;2025年计划改造28个小区。

加快城市路网建设 优化交通环境

近年来,灵璧县住建局围绕县政府“三区”“四城”建设,实现“双八十”目标,以路网PPP项目为抓手,不断推进城区路网建设。灵璧县城市路网项目一期工程:总投资16.7亿元,目前已完成投资8.1亿元。钟灵大道东延、建设南路南延、三山路EPC项目,总投资2.7亿元,设计为城市主干道,双向8车道。目前道路、管网排水、景观照明、交通信号等工程均已完工交付通车,极大缓解了城区向南通行压力。

瞭望远方,崭新征程在脚下。灵璧城区已初具规模,基础设施日臻完善,城市综合功能明显提升。新的起点新的希望,新的目标新的追求,灵璧县住建局将在县委、县政府的坚强领导下,在社会各界的大力支持下,在追求不息的雄关漫道上,必将继往开来、再创新的辉煌!